REFERAT FRA FORELDREMØTE 3.TRINN, 27.8.24
Velkommen til foreldremøte
Kontaktlærere i år er:
3A Elisabeth og Hanne     	Kristin og fagarbeider Henriette er også inne i 3A
3B Amalie og Kristin		Henriette er også inne i 3B	
Henriette jobber også på sfo. 
Oppstarten har vært god på 3. trinn. Vi ville gjerne være mye sammen alle barn og voksne på 3. trinn, men vi har sett at det er litt for mange nå i starten. Vi må bli kjent. Derfor har vi bestemt at klassene skal være hver for seg  i leketid og på uteskole hvertfall nå i starten. De er sammen i friminuttene.

Skolens forventninger til barna. Dette jobber vi med i klassene.
- Presis- timer, arrangementer, møter mm.
- Respekt
- Orden. Pennal med blyant og viskelær og farger i sekken. Orden i garderobe og på plassen.
- Stille ta hensyn og høre etter
- Inkluderende. Ta kontakt med nye, alle får være med i leken. Vi har sett at mange barn er gode til dette. 
- Språkbruk. Noen barn snakker ikke fint til hverandre. Vi vil gjerne at dere snakker med hjemmet om språkbruk. Hvordan er det lurt å snakke med andre? Hvordan ville du likt at noen snakket til deg
- TRIVSEL OG VEKST FOR ALLE	
De voksne må si fra hvis de tror at barnet ikke har det bra. Sende melding i visma. Ingen skal gå hjem fra skolen og ikke være trygge. 

Hva slags forventninger har dere til skolen?
Foreldrene satt i grupper og snakket sammen om dette. De skrev ned punkter som de gav til lærerne.

Hva slags forventninger har skolen til dere?
- Skiftetøy på skolen
- Klær etter vær. 
Husk at barna må ha sko som de kan ta på selv. Hvis de ikke kan knyte, må de ha sko med borrelås.
- Følge opp leksene hver dag. Lese med dem hver dag.
- Snakk Positivt om skolen. Det er viktig for at barnet ditt skal ha bra på skolen.  
Hva kan dere forvente av skolen
-Dårlig språk og dårlig oppførsel følges opp. Vi tar raskt kontakt med dere.
-Vi jobber hele tiden med å få et godt og trygt klassemiljø og med vennskap. Barns som ikke har det bra lærer mindre. 
Informasjon fra helsesykepleier
3. Trinn vil bli veid og målt.  Det vil stå på ukeplanen når det skal skje. Helsesykepleier vil kontakte hjemmet hvis det er bekymring rundt vekt og høyde. 

Eventuelt
- Bussen fra Øvre på morgenen er full.  Mange tar bussen og har ikke busskort. Foreldre må kjøpe busskort til barna sine hvis de skal ta bussen.
- Det var snakk om at det skulle gå en skolebuss fra Øvre. Det gjør det ikke. Kan FAU ta dette videre?
- Skoledagen mandag, tirsdag, torsdag og fredag 
8.30-10.30 (lek og fag)
10.30-11.15  (mat og friminutt)
11.15-12.15 (fag)
12.15-12.30 (friminutt)
12.30-13.30 (fag)
Onsdag er dagen ferdig 12.15.
- SFO er gratis for alle som går i 1.,2.,3. Klasse fra skoledagsen slutt til 15.40. De som ønsker plass, må avtale med SFO først før barna kan komme.

Etter dette gikk foreldene til barnas klasserom og det ble blant annet valgt klassekontakter med vara.
3A  Vu Hoang Duc Le (pappa til Mian)
      Køse Kevser (mamma til Evin)
3B  Haakon Winger Eide (pappa til Vilde) 
      vara Marlene Nordgaard Brandsdal (mamma til Brage)

						Referent Kristin Dokmo Harbakk




